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Spannung Voltage 42 Volt (41 Vmin, 46 Vmax)
Konstantstrom Constant Current1 0.16 A – 0.96 A @ 42.8V

Effizienz Efficacy (lm/W)1 133 lm/W @ W850

Ra CRI > 85

R9 > 25

Temperatur Temperature2 Tcmin = –25°C, Tcmax (untere Tabelle Table below)

Lagertemperatur Storage temperature Tsmin = –25°C, Tsmax = 85°C
Außentemperatur Ambient temperature Tamin = –25°C, Tamax = 35°C

MARS CC LD54 White IP20

Leuchtenlänge  Luminaire length

Farbtemperatur 
Color temperature

139 mm 264 mm 389 mm 514 mm 639 mm 764 mm

lumen (lm)1 @ 65° Reflektor Reflector

W820 2000 K 550 1090 1640 2180 2730 3270
W822 2200 K 560 1120 1680 2240 2800 3360

W825 2500 K 630 1250 1880 2500 3130 3750

W827 2700 K 800 1600 2400 3200 4000 4800

W830 3000 K 840 1660 2500 3340 4160 5000

W835 3500 K 860 1710 2570 3410 4270 5120

W840 4000 K 880 1760 2640 3530 4410 5280
W850 5000 K 910 1830 2740 3660 4580 5490

Leistung Power (W)1 6,8 13,7 20,5 27,4 34,2 41,1
Konstantstrom Constant Current (mA) 160 320 480 640 800 960

Lebensdauer
LifetimeL80/B10

> 60.000 h

LM 79 konform
LM 79 compliant

LM 79

LM 80 konform
LM 80 compliant

LM 80

Photometrischer Code
Photometric codeWx27/

339

Constant-current-operated, modular, linear LED recessed 
downlight in IP20 with 2 high-quality reflector optics and 
optimized glare reduction with a glare rating of UGR < 13 
through black matte finish (Black Glare Reduction). Easy, 
tool-free installation with mounting brackets. Available in 
6 standard lengths. 2 m black cable with open end on one 
side. High system efficiency. Japanese LED of the highest 
quality. “One Bin Only” within 3 MacAdam guarantees con-
stant color temperature and highest light quality at a life-
time of > 60,000 hrs (L80/B10). Up to CRI 85. Comes with 
driver/control. Made in Germany.

Konstantstrombetriebene, modulare, lineare LED-Einbau-
leuchte in IP20 mit 2 hochwertigen Reflektor-Optiken und 
optimierter Blendungsbegrenzung mit einer Blendungsbe-
wertung von UGR < 13 durch schwarz mattierte Oberfläche 
(Black Glare Reduction). Einfache, werkzeuglose Installation 
mit Montageklammern. Verfügbar in 6 Standardlängen. Ein-
seitig 2 m schwarzes Kabel mit offenem Ende. Hohe Sys-
temeffizienz. Japanische LED höchster Qualität. „One Bin 
Only“ innerhalb 3 MacAdam garantiert konstante Farbtem-
peratur und höchste Lichtqualität bei einer Lebensdauer 
von > 60.000 h (L80/B10). Bis zu Ra 85. Wird mit Treiber/
Steuerung ausgeliefert. Made in Germany.

1 The given data are typical values. Due to tolerances of the production pro-
cess and the electrical components, values for light output and electrical 
power can vary up to 10%.

2 The Tc-point should be measured in thermal equilibrium according to IEC EN 
60598-1.

1 Die angegebenen Daten sind typische Werte. Aufgrund von Produktionstole-
ranzen und der Toleranzen der elektrischen Bauteile können die Werte der 
elektrischen Leistung und des Lichtstroms um bis zu 10% nach oben oder 
unten abweichen.

2 Der Tc-Punkt sollte im thermisch eingeschwungenen Zustand gemäß EN 
60598-1 gemessen werden.

Elektrische & Optische Betriebsdaten Electrical & output data

Dimensions & available lengthsAbmessungen & verfügbare Längen
! up to 7320 lm/m

Standardlängen / standard lengths (L) = 139 mm / 264 mm / 389 mm / 514 mm / 639 mm / 764 mm

Länge / Length (L) mm + 10 mm

288
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Color temperature
   ............................................................................................ 20
   ............................................................................................  22
   ............................................................................................ 25
   ............................................................................................  27
   ............................................................................................ 30
   ............................................................................................ 35
   ...........................................................................................  40
   ...........................................................................................  50
Length
139 mm  .........................................................................................  139
264 mm  .......................................................................................  264
389 mm  .......................................................................................  389
514 mm  .........................................................................................  514
639 mm  .......................................................................................  639
764 mm  ........................................................................................ 764
Color
Black profile with black glare reduction  ...........................  BB
Silver profile with black glare reduction  ............................ SB
White profile with white glare reduction  .......................... WW
White profile with black glare reduction  ........................... WB
Optic (DIN 5040:A60)
25° Reflector  ................................................................................ 25
65° Reflector  ............................................................................... 65
Mains voltage
230 V .................................................................................................  E
110 – 270 V  ......................................................................................  W
Dimming controls
On/Off  ............................................................................................... A
1 – 10 V  .............................................................................................. B
DALI  ...................................................................................................  C
SwitchDIM  ....................................................................................... D
DMX  ...................................................................................................  E
Ingress protection
IP20  .............................................................................................  IP20

Leuchte wird mit vormontierten Montageklammern und mit 2 m offenen Kabelenden 
ausgeliefert. Vorschaltgerät und optionaler Dimmer sind Bestandteil der Lieferung.  

Fixture comes equipped with mounting brackets and 2 m open end cable  
pre-equipped. Power supply with optional dimming controls are included. 

Kein weiteres Zubehör notwendig   No further accessory required

25 – Reflector 25°3

30°0°

60°

90°

65 – Reflector 65°3

30°0°

60°

90°

C0/C180cd/1.000 lumen C90/C270

3 DIN 5040:A60

Bestellnummer Order code

Bestellnummer Beispiel
Order code example MARS CC LD54 IP20

Ihre Bestellnummer
Your order code MARS CC LD54 IP20

389

_ _ _ _

65 E BW830

_ _ _ _W8_ _

2000 K
2200 K
2500 K
2700 K
3000 K
3500 K
4000 K
5000 K

BB

__

Schwarzes Profil  
mit schwarzer  
Blendreduzierung

Black profile with 
black glare reduction

Silbernes Profil  
mit schwarzer  
Blendreduzierung

Silver profile with 
black glare reduction

Weißes Profil  
mit schwarzer  
Blendreduzierung
White profile with 
black glare reduction

Weißes Profil  
mit weißer 
Blendreduzierung
White profile with 
white glare reduction

Farben Colors
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MARS CV IQ White HYDRA LD25 IP20 Lumen/m (lm/m)1 @ 65° Reflektor Reflector Farbtemperatur Color temperature1

W825 1360
2.500 K – 4.000 K

W840 1650

Gesamt Total  3.010

MARS CV IQ White HYDRA IP20

Spannung Voltage 24 Volt (23 Vmin, 25 Vmax)
Leistung Power (W/m)1 25

Effizienz Efficacy (lm/W)1 110

Temperatur Temperature2 Tcmin = –25°C, Tcmax = 75°C

Lagertemperatur Storage temperature Tsmin = –30°C, Tsmax = 80°C

Außentemperatur Ambient temperature Tamin = –25°C, Tamax = 40°C

max. Länge max. length (mm) 12 x 250 mm + 14 mm = 3.014 mm

Ra CRI bis zu up to 85
R9 bis zu up to 25

L (mm) = N x 250 mm + 14 mm; N = 1 … 12; Lmin = 1 x 250 + 14 = 264 mm; Lmax = 12 x 250 + 14 = 3.014 mm

24 V, constant-voltage-operated, modular, linear LED re-
cessed downlight in IP20 with 2 high-quality reflector optics 
and optimized glare reduction with a glare rating of UGR < 13 
through black matte finish (Black Glare Reduction). Easy, 
tool-free installation with mounting brackets. Free scalable 
luminaire lengths. 2 m black cable with open end on one 
side. Japanese LED of the highest quality. Feeling of spa-
ciousness and comfort through the continuous adjustment 
of the color temperature between 2,500 K and 4,000 K. “One 
Bin Only” within 3 MacAdam guarantees outstanding color 
consistency and light quality at a lifetime of > 60,000 hrs 
(L80/B10). Up to CRI 85. Made in Germany.

24 V, konstantspannungsbetriebene, modulare, lineare LED-
Einbauleuchte in IP20 mit 2 hochwertigen Reflektor-Optiken 
und optimierter Blendungsbegrenzung mit einer Blendungs-
bewertung von UGR < 13 durch schwarz mattierte Oberfläche 
(Black Glare Reduction). Einfache, werkzeuglose Installation 
mit Montageklammern. Frei skalierbare Längen. Einseitig 
2 m schwarzes Kabel mit offenem Ende. Japanische LED 
höchster Qualität. Raumgefühl und Behaglichkeit durch die 
stufenlose Einstellbarkeit der Farbtemperatur zwischen 
2.500 K und 4.000 K. „One Bin Only“ innerhalb 3 MacAdam 
garantiert herausragende Farbkonsistenz und Lichtqualität 
bei einer Lebensdauer von > 60.000 h (L80/B10). Bis zu Ra 
85. Made in Germany.

1 The given data are typical values. Due to tolerances of the production pro-
cess and the electrical components, values for light output and electrical 
power can vary up to 10%.

2 The Tc-point should be measured in thermal equilibrium according to IEC EN 
60598-1

1 Die angegebenen Daten sind typische Werte. Aufgrund von Produktionstole-
ranzen und der Toleranzen der elektrischen Bauteile können die Werte der 
elektrischen Leistung und des Lichtstroms um bis zu 10% nach oben oder 
unten abweichen.

2 Der Tc-Punkt sollte im thermisch eingeschwungenen Zustand gemäß EN 
60598-1 gemessen werden.

Lebensdauer
LifetimeL80/B10

> 60.000 h

LM 79 konform
LM 79 compliant

LM 79

LM 80 konform
LM 80 compliant

LM 80

Photometrischer Code
Photometric codeWx27/

339

Elektrische & Optische Betriebsdaten Electrical & output data

Dimensions & available lengthsAbmessungen & verfügbare Längen
Länge / Length (L) mm + 10 mm

Länge / Length (L) mm
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Length
L (mm) = N x 250 mm + 14 mm; N = 1 … 12;  
Lmin = 1 x 250 + 14 = 264 mm;  
Lmax = 12 x 250 + 14 = 3.014 mm 
Color
Black profile with black glare reduction  ...........................  BB
Silver profile with black glare reduction  ............................ SB
White profile with white glare reduction  .......................... WW
White profile with black glare reduction  ........................... WB
Optic (DIN 5040:A60)
25° Reflector  ................................................................................ 25
65° Reflector   .............................................................................. 65
Ingress protection
IP20  .............................................................................................  IP20

25 – Reflector 25°3

30°0°

60°

90°

65 – Reflector 65°3

30°0°

60°

90°

C0/C180cd/1.000 lumen C90/C270

3 DIN 5040:A60

Bestellnummer Order code

Bestellnummer Beispiel
Order code example MARS CV IQ WHITE HYDRA LD25 385 IP20

Ihre Bestellnummer
Your order code MARS CV IQ WHITE HYDRA LD25 _ _ _ _ IP20

65BB

_ __ _

Die max. Kabellänge zwischen Netzgerät und Leuchte finden Sie unter www.led-linear.com/kabellaenge

Empfohlene Vorschaltgeräte Recommended drivers Art.-#

VarioPSU 24 V/100 W IP20/IP40 Black, 220 – 240 V supply 16000075 

Empfohlene Steuerungen Recommended controls Art.-#

VarioControl LinearDrive DALI 17000037

For max. cable length between driver and fixture please visit www.led-linear.com/cable-length

Bitte wählen Sie Ihr Zubehör aus Please choose your accessories
Leuchte wird mit vormontierten Montageklammern und mit 2 m offenen Kabelenden 
ausgeliefert. Vorschaltgerät und optionaler Dimmer sind Bestandteil der Lieferung.  

Fixture comes equipped with mounting brackets and 2 m open end cable  
pre-equipped. Power supply with optional dimming controls are included. 

Schwarzes Profil  
mit schwarzer  
Blendreduzierung

Black profile with 
black glare reduction

Silbernes Profil  
mit schwarzer  
Blendreduzierung

Silver profile with 
black glare reduction

Weißes Profil  
mit schwarzer  
Blendreduzierung
White profile with 
black glare reduction

Weißes Profil  
mit weißer 
Blendreduzierung
White profile with 
white glare reduction

Farben Colors

291




